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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Україна завершила випробування першої вітчизняної керованої авіаційної бомби,

яка вже готова до бойового застосування. Розробка тривала 17 місяців, а першу

партію Міноборони вже закупило для відпрацювання бойових сценаріїв.

Про це повідомляє Telegram-канал Михайла Федорова.

Міністр оборони України Михайло Федоров заявив, що бомбу створив учасник Brave1.

За його словами, українська КАБ має унікальну конструкцію та розроблена з

урахуванням сучасної війни і роботи в умовах радіоелектронного придушення.
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Бойова частина нової авіабомби становить 250 кілограмів. У Міноборони повідомили,

що пілоти вже відпрацьовують бойові сценарії та адаптують застосування нового

озброєння до реальних умов фронту.

Федоров зазначив, що це не копія західних чи радянських рішень. За його словами,

українські інженери створили власну систему для ураження укріплень, командних

пунктів та інших цілей ворога на десятки кілометрів після пуску.

Міністр також заявив, що найближчим часом українські КАБи почнуть працювати по

цілях противника. Україна, за його словами, продовжує масштабувати рішення, які

збільшують дальність і точність ураження.

Раніше військовий експерт Антон Міхненко пояснював, що старі українські розробки

КАБів, які створювалися ще до 2014 року, не враховували сучасну радіоелектронну

обстановку та засоби придушення з боку РФ.

За його словами, ще до повномасштабного вторгнення українські компанії

пропонували модернізувати старі авіабомби, додаючи системи наведення для точного

ураження цілей. Однак тоді ці розробки не зацікавили Міністерство оборони.

У 2025 році Defense Express повідомляло про випробування української КАБ, здатної

уражати цілі на відстані до 60 кілометрів. У перспективі дальність планували збільшити

до 80 кілометрів. Тоді вартість одного виробу оцінювали у 1,2 мільйона гривень або 25

тисяч доларів.
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